

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя на диссертационную работу**  
**Барзыгина Евгения Александровича**  
**«Управление производительностью исполнительных**  
**ресурсов в течение жизненного цикла строительных проектов»**  
представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по  
специальности 2.1.14 – «Управление жизненным циклом объектов  
строительства»

Барзыгин Евгений Александрович, 1975 года рождения, в 2004 году окончил ГОУ ВПО Ростовский государственный экономический университет «РИНХ», филиал в г. Ставрополь по специальности 080502.65 «Экономика и управление на предприятии».

В настоящее время работает в должности доцента кафедры «Организация производства и городское хозяйство» ФГБОУ ВО «Ивановский государственный политехнический университет».

С 12 октября 2023 года является соискателем кафедры организации производства и городского хозяйства ФГБОУ ВО «Ивановский государственный политехнический университет» по специальности 2.1.14. «Управление жизненным циклом объектов строительства» (приказ № 412-04 от 12.10.2023 г.). Успешно сдал кандидатские экзамены по данной специальности, а также по иностранному языку (английский) и философии (технические науки).

В период подготовки диссертации Барзыгин Евгений Александрович работал в должности доцента кафедры организации производства и городского хозяйства ФГБОУ ВО «Ивановский государственный политехнический университет».

За время работы над диссертационной работой, Евгений Александрович проявил себя как настойчивый, ответственный соискатель, и показал способность к исследовательской работе, изучению теоретического материала, проявил активность и практические навыки в организации и проведении практических исследований. Им был проведён обширный анализ научных публикаций, профессиональных исследований, докладов участников международных конференций по управлению проектами и стоимостному инжинирингу, опросы и интервью действующих руководителей проектов и специалистов в области управления проектами и оценке производительности трудовых и нетрудовых ресурсов строительных проектов, результаты которого успешно применены на практике.

Основные положения диссертации были представлены на научно-практических конференциях разного уровня, результаты диссертационного исследования получили научно-практическую реализацию и апробацию при разработке конкурсных заданий по оценке профессиональных компетенций в области управления проектами в командной номинации «Управление проектом сооружения» Международного строительного чемпионата; использовались при разработке и проведении программ профессиональной переподготовки в ЧОУ

ДПО «Газпром корпоративный институт». Экспериментальное внедрение результатов исследования производственных процессах компаний: АО «Газстройпром» и ООО «ИРИСОФТ ИНВЕСТ» г. Санкт-Петербург, что позволило экономический эффект 6 - 9% от стоимости реализации средних строительных проектов за счет увеличения скорости управлеченческой реакции на факт отклонения уровня производительности в 30 раз.

Научные результаты достаточно полно изложены в 6 научных публикациях, из которых 3 работы опубликованы в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий ВАК, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук и 1 работы опубликованы в журнале, индексируемом в международной реферативной базе Scopus.

Наряду с исследовательской работой, Барзыгин Е.А. на высоком методическом уровне преподаёт дисциплину «Современные модели организации и управления в строительстве и ЖКХ», показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. Теоретические и экспериментальные положения диссертационной работы используются в учебном процессе ИВГПУ для обучения бакалавров и магистрантов по направлениям подготовки «Строительство».

В целом, Барзыгин Е.А. может быть охарактеризован как состоявшийся научный сотрудник, способный решать поставленные перед ним задачи.

Считаю Барзыгина Евгения Александровича перспективным учёным, обладающим системным мышлением, обширными знаниями, научной эрудицией и необходимыми навыками самостоятельной исследовательской работы. Имею основания утверждать, что актуальность, уровень, научная новизна и практическая ценность выполненного им исследования даёт все основания рекомендовать к присуждению ему учёной степени кандидата технических наук по специальности 2.1.14 – «Управление жизненным циклом объектов строительства».

**Научный руководитель:**

Советник РААСН, академик РИА,  
доктор технических наук, доцент,  
зав. кафедрой Организации  
производства и городского  
хозяйства ФГБОУ ВО «Ивановский  
государственный политехнический  
университет»  
153030, г. Иваново,  
Шереметевский проспект, 21  
Тел.: +7(4932)32-85-40  
E-mail: k\_opgh@ivgpu.ru

Опарина  
Людмила Анатольевна

18.03.2024г.



Подпись Опариной Л.А. заверяю  
Учёный секретарь ФГБОУВО «ИВГПУ»

Н.А. Грузинцева